

## ЗИМНИЕ КАНИКУЛЫ

После новогоднего утренника и новогодних праздников в нашем детском саду предусмотрены каникулы, где каждый день наполнен особенным содержанием и непохож на предыдущий.

Перед новым годом в группе работала мастерская Деда Мороза. Дети каждый день делали какую-нибудь поделку, выполняли интересные задания, так же знакомились с новогодними традициями разных народов и слушали новогодние сказки.



Первый день после новогодних праздников мы прощались с Ёлочкой. Ёлочка уходила в свой сказочный лес, но обещала вернуться.



Во вторник прошла «Зимняя олимпиада». Она проходила в спортивном зале, так как на улице стояли сильные морозы. Цель мероприятия – приобщение дошкольников к традициям большого спорта, оздоровление детей. Праздник начался с построения команд, ребята были с нагрудными эмблемами.

Были проведены эстафеты «Забей шайбу», «Построй олимпийский символ», «Пронеси олимпийский факел», где дети показали свою ловкость, быстроту, смекалку и стремление побеждать. Участники преодолели все препятствия, переживали друг за друга. Все участники получили «олимпийские медали», а группа - грамоту за участие.



Среда была посвящена детским инициативам. Ребята обсуждали вопрос о том, как можно улучшить детский сад или группу. Дома вместе с родителями они обсуждали варианты того, чтобы они хотели видеть в нашем детском саду. Егор увлекается игрой в шахматы, посещает шахматный кружок, поэтому он хотел бы увидеть на территории сада ростовое шахматное поле. Артем очень любит животных, поэтому они сделали мини - зоопарк и предлагают открыть в саду «Живой уголок», где детки могли бы ухаживать и наблюдать за животными и насекомыми. Ангелина любит игры на свежем воздухе, поэтому они нарисовали наш прогулочный участок, где очень много построек для различных игр. После коллективного обсуждения в группе все дети смогли в рисунке изобразить, что они хотят видеть в нашем саду. Из этих рисунков была оформлена выставка в приемной группы.



Четверг был посвящён детскому коллекционированию. Дети приносили свои коллекции и рассказывали о них, имели возможность посмотреть коллекции в других группах. Очень интересно об увлечении коллекционированием своей семьи рассказал Егор. Они собирают старинные монеты, и конечно же, родители рассказывают о своем увлечении. Егору это тоже интересно и он решил поделиться своими впечатлениями и знаниями. Ребятам он показал монеты и фотографии.



В пятницу праздновали Рождественские Колядки. Данное мероприятие было организовано с целью знакомства детей со старинными народными традициями. «Ряженые» ходили в гости в старшую группу "А", исполняли колядки, играли в народные игры. Накануне ребята делали небольшие подарки, которыми потом и обменялись со сверстниками старшей логопедической группы.

А ещё в гости приходили сотрудники детской библиотеки, они очень интересно рассказали о праздновании святочной недели. Ребята с большим желанием участвовали в играх и плясках. На память о встрече у ребят остались рождественские ангелочки.



